
IRODALOM. 

Dr. Austerlitz Vilmos: „A túlvilági életről". 16<>. 46. old. 
Ebben a spiritista izü cim alatt kiadott kis fűzetben egy tudományosan 
képzett és tudományos módszerrel dolgozó hívő lelki világával ismer-
kedünk meg. jeléül annak, hogy a tudomány és hit nem összeférhetet-
lenek, sőt a tudomány segítségére jön a hitnek. írója orvos Bártfán. Ez 
a füzet rácáfol arra a közfelfogásra, hogy az orvosok nem tudnak az 
anyagi világon felülemelkedni. Vallására nézve unitárius. Igy meg-
dönti azt a balvéleményt, hogy az unitáriusoknak nincsen hitük. 
A beható tanulmányon alapuló dolgozatból megismerkedünk a 
kérdés történelmi hátterével, a biblia vonatkozó tanításaival. El-
szánt harcot folytat a máteriálizmus ellen. Majd felsorakoztatja az 
igazi komoly tudósokat, akik tudományos készültségük mellett is 
hinni tudtak. A filozófia és természettudomány segítségével mu-
tatja ki a halhatatlanság és örök élet lehetőségét, amely elválha-
tatlan kapcsolatban van Istenben való hitünkkel, s amely arasznyi 
földi életünk föltétlen követelménye. A mindvégig érdekes és 
tanulságos dolgozat elolvasását ajánljuk a hivőknek és kételke-
dőknek egyaránt. 

Dr. Wilbur: A mi uni tár ius ö r ö k s é g ü n k c. 
könyve, melyről a mult számban már szólottunk, megjele-
nés előtt áll. Az olcsóbb előfizetési dij (120 lej) mellett csak 
április 10-ig lehet a könyvet megrendelni, azután csak a 
valamivel magasabb (150 lej) bolti ár mellett fogadhat el 
megrendeléseket az Iratterjesztő Bizottság. 
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KÜLÖNFÉLÉK. 
A legújabb hitvallás. A Szabadelvű Keresztények és Val-

lásos Szabadság Nemzetközi Társulatának konferenciája, mely 
1937 aug. 3—8 napjain Oxfordban 23 nemzetnek 300 képviselője 
jelenlétében és részvételével tartotta üléseit, a következő hitvallást 
adta ki: „Hiszünk: 1. Isten szeretetében és igazságosságában. 
2. Minden egyes emberi lélek végtelen értékében, a lelkiismereti 
szabadságához való jogában és az egyetemes testvériség meg-
valósítására való elkötelezettségében. 3. Jézus életének és tanítá-
sának értékében, szellemének soha meg nem szűnő hatásában. 
4. Isten szent lelkének állandó tevékenységében a kijelentés foly-
tonossága által". 

Az I. G. Duca-i főgimnázium felső tagozatának fenn-
tartását vállalta az egyház. A folyó évben tartott egyházi Fő-
tanácsnak egyik történelmi jelentőségű határozata az, melyben az 
1930 évi Főtanács határozatával szemben az I. G. Duca-i gim-
náziumunk felső tagozatának fenntartási költségeit felvette a költ-
ségvetésbe. A lezajlott hét esztendő alatt egyesek és egyházköz-
ségek, az intézet véndiákjai és jóbarátai adományából tartotta fenn 
az e célra alakult fenntartó bizottság. Hála és elismerés illeti 
mindazokat, akik lelkesedésükkel és áldozataikkal a megpróbál-
tatások nehéz évein át vezették az intézetet. Azonban a megpró-
báltatások évei még nem értek véget. Az E. Főtanács abban a 
reményben vállalta a felső tagozat fenntartását, hogy a jótékony 
adományok nem fognak szünetelni, mert ezek nélkül fenntartani 
nem tudná. Ezért bizunk az intézet jóbarátaiban, hogy jövőre is 
szivükön hordozzák az intézet sorsát. Isten óvja meg egyházun-
kat attól, hogy még valaha olyan helyzetbe jusson, hogy válasz-
tani kelljen két édes gyermeke között! p. s. 

A világ bibliái. A kereszténység bibliáján kivül még sok 
Biblia van, melyeket nagy népek, mint Istentől ihletett szent 
könyveket kiváló becsben tartanak. Ilyen pl. a Brahmin Véda, a 
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